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1.3 A jelélt mérdiranyok mellett irja fel a csoméponn potencidlok médszerével az aramkort
leiré dlltaldnos egyenletrendszert! (25 pont) 7 |
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Hatdarozza meg A és B pont kdzdtti Thevenin helyetesitd kép értékeit (Vi €s Ryn)

mertekegysegevel egyiitt! (20 pont)
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1.6 Hatirozza meg az 4 és B pontok kdzott kivehetd maximalis teljesitmenyt mekkora
terheld ellenallds szikséges ehhez? (10 pont) \
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2.1 Hatirozza meg az dramkori clemek komplex frekvencia-ia
impedancidit, ha @ = 200 rad/s! (30 pont)
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2.2

Rajzolja fel az egyes forrisokhoz tartozo részhildzaroks
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